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A S:10/ll

Devoir de contrôle N°1
Exercice 1:(4pts)

On donne le tableau de variation de lafonctionf :
X -co -2 1 3 +oo

f(x) 0 . 3

Répondrepar « vrai » ou «faux »:

1) a)f(-3)>f (-2).

b)f(2)>f(3).

2) a) l'équationf(x) = 0 admet dans [l,+°°[2 solutions.

b) l'équationf(x) = 0 admet dans [l,+°°[0solution.

3) a)f admet sur IR un maximum absolu.

b)fadmet sur IR un minimum absolu.

4) a)f est positivesur [3,+°°[ .
b)f est négative sur [-2,3].

Exercice 2 :(7pts)

Soitf lafonction définie par : f(x) =
y/3x2 + 1+ 3x six < 1
3x -x-2

x-1
six > 1

1) Déterminer le domaine de définition def.
2) a/Calculer limf(x) et limf(x)

X->1 x->l+

b/fadmet-elle une limite en 1Justifier .
3) Calculer limf(x) et limf(x~)

*->+00 *->— 00

4) Soit g lafonction définie surjl, +°° [par g(x) =f(x) -3x.

Calculer limg(x) et limg{x)
X >+co *ÿ1+

toutes les matières, tous niveaux



Exercice 3 :(5pts)

ABC étant un triangle tel que :

(CÂ,~CB)=—+2kn;kEZ et (BC,RÂ)=- —+2mt ;nEZ
12 4

1) Déterminer les mesures principales de (CA,CB) et (BC,BA).

2) Calculer ÇÂB,AC)et (CB,BA)

3) La médiatrice de [BC]coupe (AC) en D

a/ Quelle est la nature du triangle DBC

b/En déduireÿBC,~BD) ;(dB,Âb) et (.DB,~DA)

c/Montrer que ABD est un triangle isocèle.

Exercice 4 :(4pts)

On donnef(x)= sin2x -2yf3 sin2x

1) a/Montrer que cosx-yfïsinx =2cos(x-£)
TC

b/En déduire quef(x) =4sin2xcos(x+-)

2) Soit g(x)= cos2x --
2

TC

a/ Calculer g(- —).

TC TC

b/Montrer que g(x) =2sin(x+-)cos(x+~)
6 3

c/En déduire que sin(ÿ)=ÿÿ

On donne :

cos(a+b)=cosacosb-sinasinb

sin(a+b)=sinacosb+cosasinb

Sin2x=2sinxcosx ;cos2x= cos2x-sin2x =2cos2x-l=l-2sin2
n.nl . n n a/3

cos-=sm-=- et sm-=cos-=—
3 6 2 3 6 2

toutes les matières, tous niveaux


